



巨星雲集「澳門銀河」 UA 銀河影院及東翼廣場開幕盛典

《龍門飛甲 3D》導演徐克連同一眾主角李連杰、周迅、陳坤、桂綸鎂及李宇春大駕光臨
見證澳門的電影娛樂邁向新紀元

2011年12月15日—「澳門銀河™」綜合渡假城自本年五月隆重登場後，不斷為這個國際動感魅力之都注入創新的旅遊消閒元素。在開幕七個月後的今天，這座「亞洲新皇殿」更為澳門最炙手可熱的綜合休閒娛樂熱點——毗連東翼廣場的 UA 銀河影院舉行紅地氈式盛大開幕典禮，慶祝澳門最新、最豪華的 3D 電影院隆重開幕。蜚聲國際的徐克大導演及多位貴賓包括社會賢達、主要政府官員及各大私營機構的行政人員亦賞面到賀，見證此盛大開幕。UA 銀河影院將為澳門的光影娛樂寫下輝煌的新一頁。

開幕慶典重點之一為金馬獎最佳導演徐克執導的全球首部 3D 武俠電影《龍門飛甲 3D》的首映，片中主角包括國際及亞洲巨星李連杰、周迅、陳坤、桂綸鎂及李宇春親臨到賀。是次東翼廣場巨星雲集的 UA 銀河影院的開幕典禮及雞尾酒會，為日後更多國際級猛片的首映禮、荷里活式電影活動，及電影節等紅地氈式盛會揭開序幕。澳門特別行政區行政長官崔世安博士亦參與主持開幕儀式。

銀河娛樂集團主席呂志和博士在開幕典禮中說：「『澳門銀河』綜合渡假城自開業以來，每天都吸引數以萬計的旅客到訪；這座華麗輝煌的建築已成為路氹的新地標，並在區內以至國際媒體界中掀起熱門話題，這足以證明我們的發展策略十分成功，不負社會各界及渡假城賓客對我們的厚望。」

呂志和博士在今天下午舉行的新聞發佈會中並表示：「我們希望今晚舉行的首映禮，能讓本澳市民及『澳門銀河』的賓客，率先感受東翼廣場及 UA 銀河影院帶給大家的超凡娛樂體驗。『澳門銀河』是一個讓大家享有夢幻假期的綜合渡假城。我們相信配備頂尖 3D 技術的 UA 銀河影院，及這個設備多元化的綜合休閒娛樂廣場開幕後，將不斷為澳門帶來耳目一新的休閒項目及玩樂節目。」

投資及經營 UA（娛藝）院線及環藝院線的立基控股有限公司董事會主席高鑑泉先生 BBS, JP 亦在新聞發佈會中說：「憑藉 UA 院線 26 年來於影院營運及電影發行的豐富經驗和驕人的票房成績，『UA 銀河影院』將世界級的觀影體驗帶給亞洲觀眾，嶄新的元素包括頂尖的 3D 數碼放映設備、極盡奢華的規劃及設計、首輪中外猛片、完善的網上訂票服務等，必定讓『UA 銀河影院』於亞洲發光發亮，令澳門的電影娛樂事業更多姿多采！」

東翼廣場佔地 2,100 平方米，設施包括樓底高達 19 米、可放置舞台及舉行紅地氈活動的中庭、多個 LED 幕牆、一個設備先進的銀河影視站，以及供豪華轎車上落客的有蓋正門。

東翼廣場的設計可迎合不同類型娛樂文化活動的需要，是籌辦大型慶祝活動如嘉年華、私人派對、巡遊、倒數活動、展覽、文化盛事及表演活動等的首選。



UA 銀河影院破天荒把具國際一流水準、最先進的觀影體驗，帶到亞洲最具活力的旅遊休閒勝地，為「澳門銀河」的旅客及澳門居民呈獻視覺感官享受。電影院佔地近 16,000 平方米，提供近 1,000 個豪華舒適座位。當中最大的銀河大影院寬敞華麗，並設有四個廂房，提供 400 個座位；此外，四間豪華貴賓影院可供應五星級餐飲、由專人提供服務的酒廊、可調校角度的舒適沙發座椅，以及頂尖的放映設備，讓賓客盡情感受無與倫比的光影世界娛樂體驗。再加上四個影院，UA 銀河影院共提供近 1,000 個舒適座位。全部九間獨立影院均可放映 3D 電影，緊貼高解像度電影科技的大趨勢，以滿足顧客對高質素視覺效果的追求。每間影院亦可籌辦各類型活動，包括私人派對、舞台表演、會議及商務簡報會等。

UA 銀河影院及東翼廣場均位於「澳門銀河」綜合渡假城內。這座「亞洲新皇殿」的總投資額達 165 億港元，每天招待超過 3 萬位賓客。UA 銀河影院是「澳門銀河」最新的娛樂設施，象徵渡假城銳意為澳門帶來更多元化的休閒元素及旅遊體驗。同時它既標誌着 UA 院線版圖擴展至澳門。UA 院線的業務已拓展至中國多個主要城市，包括上海、重慶、武漢〔「環藝院線」品牌旗下〕、深圳及廣州。

開幕慶典的節目由今天早上開始，多位來自香港、澳門及中國大陸的旅遊生活版、新聞版及經濟版的媒體親臨 UA 銀河影院欣賞電影；緊接新聞發佈會及專訪，讓媒體朋友能與導演、演員及集團管理層直接對話及交流。黃昏時份，多位巨星、政府官員、社會領袖及貴賓在東翼廣場的豪華轎車落客區踏上紅地氈，出席開幕典禮及慶祝酒會。

「澳門銀河」更把開幕慶典的每一項活動即時上載到新浪微博的專頁，令網絡世界的粉絲可參與此盛事。此外，新浪微博的用戶可以把留言即時轉載到東翼廣場的巨型 LED 幕牆上，並讓網上用戶能即時透過手機與在場嘉賓互動交流。

由銀河娛樂集團（港交所股份代號：00027）發展及擁有的「澳門銀河」，為路氹區內最新及最受歡迎的綜合渡假城。自 2011 年 5 月 15 日隆重開幕後，迅速成為澳門旅遊熱點之一。憑藉「傲視世界 情繫亞洲」的服務理念，渡假城每天招待數以萬計來自亞洲及世界各地的旅客。